
Sportkörünkben a 2010-es nyári szezonban is
szervezünk szörftáborokat. Aki már volt vízitá-
borban, annak nem újdonság a lényeg:szabad
levegő és sport bármilyen mennyiségben, vagy
éppen kellemes kikapcsolódásként a vízen és a
festői balatonföldvári sétányon. Amit ehhez
még hozzáadunk, az a világ egyik legélvezete-
sebb sportjának szakszerű oktatása vitorlázás-
sal kiegészítve, jó hangulatban és baráti kör-
nyezetben. Számítunk Rátok!

Megújult hajóparkunk révén a táborok nemcsak szörfözésre,
de vitorlázásra is lehetőséget nyújtanak. Így a résztvevők egy általános
vitorlás képzésben részesülnek, bepillantva egy megszokotttól eltérő
életmódba. A sportos kishajóktól kezdve a kényelmesebb kajütös hajóig
ki lehet próbálni mindent. Kormányosaink és vitorlás oktatóink - aktív
versenyzők - ugyanazt az oktatási színvonalat és biztonságos körülmé-
nyeket biztosítják, mint a szörfözés során.

Tanuló szörföseink a bevált stabil Hifly oktatószörfökön kezdik a tanu-
lást. A különböző méretű deszkák és vitorlák lehetővé teszik, hogy min-
denki életkorának és fizikai sajátosságainak megfelelő szörföt használ-
jon, így lerövidül a tanulási folyamat és hamar megérint mindenkit a
vízen csúszás élménye. A parti szimulátor segítségével az egyes manő-
vereket még a parton be lehet gyakorolni. Haladó szörföseink pedig
freeride cuccokkal hasíthatják a habokat.

http://www.wasserstart.hu

Bármilyen kérdésben állunk redelkezésre telefonon és írásban egyaránt.
Új honlapunk is számos további információt, képet, hírt és aktualitást
tartalmaz. Jó böngészést!

Szörftáborok a Wasserstart Sportkörben

Szörf, vitorlás, kajak, katamarán és bicikli

Hifly, North, Prolimit, Drops, Kucséber

A felszerelések

Kapcsolat

info@wasserstart.hu, www.wasserstart.hu, +36.70.332.22.99.

Vitorlázás

Soling, Kalóz, 420-as, Katamarán

Gidrán-Platán Panzió és Ifjúsági Szálló

Balatonföldvár

A szállást és a színvonalas ellátást a Gidrán-Platán Panzió
és Ifjúsági Szálló biztosítja, s így minden egy helyen van
a Balaton partján, mégis közel a központhoz, a vasútál-
lomáshoz és a strandhoz.

Szörftábor akció

Ajándékozzon szörftábort karácsonyra!

Szörftábort Karácsonyra?! 2009. december 31-ig nagy kedvezmény-
nyel lehet jelentkezni 2010-es szörftáborainkra. Ez az ajándék nem
hízlal, tele van mozgássa és friss, szabad  levegővel a Balatonparton!
A részletek és a további kedvezmények megtalálhatóak a honlapon
és az elérhetőségeinken.
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Gyerektáborok

Főiskolás táborok


